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Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ

 № BG05M9OP001-2.002-0297-С01 по проект „Подкрепа за  достоен живот на лица в неравностойно положение”
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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
Община Кочериново обявява прием на документи за потребители и лични асистенти/ домашни помощници по Проект  „Подкрепа за достоен живот на лица в неравностойно положение”, финансиран по Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG05M9OP001-2.002-0297-С01 по процедура BG05M9OP001-2.002  „Независим живот”. Проекта се финансира от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г., като основната му цел е подобряване качеството на живот и достъпа до интегрирани междусекторни услуги на хора с увреждания и възрастни над 65 г. в Община Кочериново със затруднения в обслужването си за преодоляване на последиците от социалното изключване и бедността.
Потребители на социалната услуга могат да бъдат:

· Лица с трайни увреждания с ограничения или невъзможност за самообслужване над 65 г., както и деца, живущи на територията на община Кочериново, които поради причини от здравословен характер са поставени в социална изолация;
· Възрастни хора с ограничения или невъзможност за самообслужване, които поради причини от различен характер не са в състояние сами да организират бита си и да поддържат хигиена в дома си.
НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА КАНДИДАТ- ПОТРЕБИТЕЛИ НА СОЦИАЛНИТЕ 
УСЛУГИ
· заявление по образец; 
· документ за самоличност (копие); за дете – удостоверение за раждане (копие);
· документ за самоличност на законния представител – родител, настойник, попечител (копие);
· експертно решение на ТЕЛК/ НЕЛК (копие);
· медицински протокол на ЛКК (копие);
· други медицински документи - актуална епикриза или друг медицински документ, доказващ, че кандидатът е с ограничения или в невъзможност за самообслужване (копие);
· удостоверение за настойничество/попечителство (копие);
· заповед/съдебно решение за настаняване на дете в семейство на близки или роднини или приемно семейство по чл.26 от Закона за закрила на детето (копие);
· Декларация за съгласие за обработка на личните дани (по образец);
· Пълномощно, ако документите не се подават лично от лицето;
В рамките на проекта ще се извърши оценка на потребностите на подалите заявления лица с увреждания или в невъзможност за самообслужване, въз основа на която ще се извърши подбор на най–нуждаещите се потребители. 
НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА КАНДИДАТИ ЗА ЛИЧЕН АСИСТЕНТ И

 ДОМАШЕН ПОМОЩНИК
· заявление по образец; 
· документ за самоличност (копие и в оригинал за справка);

· автобиография;
·  диплома за завършено образование (копие и в оригинал за справка);

· документи за придобитата образователна степен и съотносима за длъжността „личен асистент” квалификация;
· копие от трудова книжка/ осигурителна книжка, удостоверяващи предишен професионален опит на същата и/или сходна позиция  (ако е приложимо);
· служебна бележка от месторабота (ако кандидатът работи);
· служебна бележка от учебно заведение (ако кандидатът учи);
· пенсионно разпореждане (само за кандидат, който е придобил право на професионална пенсия за ранно пенсиониране и е в трудоспособна възраст);
· удостоверение за преминато обучение по операция „Нови възможности за грижа” по Оперативната програма „Развитие на човешките ресурси”(ако кандидатът притежава такова);
· Декларация за съгласие за обработка на личните дани (по образец).
За лични асистенти по проекта могат да кандидатстват лица в трудоспособна възраст или лица, които не са придобили право на пенсия за осигурителен стаж и възраст по реда на чл. 68 от Кодекса за социално осигуряване и са:

· безработни лица;

· трудово заети лица: наети или самонаети, които могат да извършват допълнителен почасов труд;

· неактивни лица (студенти или придобили право на професионална пенсия за ранно пенсиониране – в трудоспособна възраст), които могат да извършват допълнителен почасов труд.
Срок за подаване на документите :  от 16.01.2017 г. до 26.01.2017 г. (включително)
Място на подаване на документите : В сградата на Общинска администрация  Кочериново, гр.Кочериново, пл. „Трети март” №1, ет.1, стая №1  
Време за прием на документи: Всеки работен ден от 08.30 до 12.30 и от 13.00 до 17.00 часа.

 Телефон за информация: 07053/ 2150 ;  0879130308
Проектът се изпълнява с  финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз
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